Ruote COMUNELLD
\Wheels GATE DIVISION

( ; I_I CODE | ART. B ¢ D L R A Pem  Pomuoedg
/I O \ \ \ \ \ \ \f{s}\\ 2= WheelPin _ Capacitywheerkg Posperpack | Kg
11504501 001 310-40 4 6 P40 12 45 - ] M8x30 50 50 5,10
Ruota gola semitonda 11504505001 310-50 4 16 Ps0 12 45 - - M8x30 70 30 470
Wheel with half-rounded groove
Galet v sorce o rone 11504510001 310-60 4 2 060 165 45 - - M10x 45 100 12 410
Schiebetarrolle mit Rundill 11504515001 310-70 75 34 @068 20 85 015 @15 MI4x70 190 12 5,80
Fueda canal semiredondo 11504520001 31080 75 34 D78 20 85 @15 015 M14x70 200 10 6,40
Koseco ¢ nonykpyriisim rnasom
11504525001 310-80S 95 34 @78 24 103 019 019 MI4x70 200 10 6,60
| CUSCINETTO 11504530001 310-90 75 34 @088 21 85 015 015 MI4x70 210 8 6,90
1BEARING 11504535001 310-90S 95 34 @88 24 103 019 019 MI4x70 210 8 7,00
11504540001 310-100 75 34 @098 21 85 015 @15 MI4x70 220 8 8,70
11504545001 310-100S 95 34 @98 24 103 019 019 MI4x70 220 8 8,80
11504550001 310-120 95 34 @117 25 103 019 019 MI4x70 240 6 10,40
11504560001 310-140 95 44 @137 25 103 019 019 MIBx70 270 2 5,00
11504570001 310-160 95 44 @157 25 103 019 @19 MI6x70 290 2 6,60
11504580 001 310-200 95 44 0197 25 103 019 019 MI6x70 330 2 10,70
Finishing: Zincato / Galvanized Categoria commerciale: 1M

P

< \“\_ __,—"'/
,“"’ \‘\
(\j{ Peso uniformemente distribuito
Equally distributed weight
@

- I,
o| Hez}
D
71 2o
1
L
C
ART. 310-80 ART. 310-80S @
— oz :
7,5 % 95 BT =
g )
| //// 6
///)/'// 03:
N2\ G N2 NNV Q)
e | e S e |
N7 - )
71 [ A%K‘
1 il
20 24
C @
287 p 2879
915 919




	Page vierge



